

Департамент образования Ярославской области
ФГБОУ ВО «Ярославский государственный педагогический университет им. К.Д. Ушинского»
Профессиональный союз работников народного образования и науки РФ

Заключительный этап
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников
им. К.Д. Ушинского

24 марта 2022 года

Субъект РФ Ульяновская область, город Новочебоксарск

Сведения об участнике:

Фамилия Шурекова

Имя Виктория

Отчество Владимировна

Образовательная организация МОУ Новочебоксарская СПО

Класс 11 А

Ф.И.О. (полностью) педагога(ов)-наставника(ов):

Китриц Светлана Валентиновна

Подпись участника Шур-

Шифр 11-114

(не заполняется)

Шифр 11-114

Заключительный этап
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников
им. К.Д. Ушинского

Задание	Тест	Контекстное чтение	Σ
Баллы	31,5	21	52,5
Подпись проверяющего	Иванова	Чернавская	

**Заключительный этап
Российской психолого-педагогической олимпиады школьников
им. К.Д. Ушинского**
24 марта 2022 года

Матрица (бланк) для внесения ответов

31,5

Часть I. Тест

Каждый правильный ответ оценивается в 0,5 балла. В вопросах с несколькими ответами (на установление соответствия) 0,5 балла начисляется за каждый правильный ответ. Максимальная сумма баллов за тест – **40,5**.

1.	B	0,5				
2.	A	0,5				
3.	B	—				
4.	B	—				
5.	B	—				
6.	B	0,5				
7.	A	0,5				
8.	G	0,5				
9.	Фантазии, мечты	0,5 0,5				
10.	B	0,5				
11.	G	—				
12.	A - B	Б - I	В - 5	Г - 2	Д - 3	E - 4
13.	B	0,5				
14.	B	0,5				
15.	— A - 2 —	B - 4 0,5	В - 1 0,5	— Г - 3 —		
16.	A	0,5				
17.	B	0,5				
18.	B	0,5				
19.	A	—				
20.	A	0,5				
21.	A - 2 0,5	Б - 3 0,5	В - 1 0,5			
22.	A	—				
23.	B	0,5				
24.	G	0,5				
25.	B	0,5				
26.	B	0,5				
27.	A - 2 0,5	B - 4 0,5	В - 3 0,5	Г - 1 0,5		
28.	G	0,5				
29.	B	—				
30.	B	0,5				

31.	+ А - 2	- Б - 3	+ В - 1	- Г - 4
32.	Б	0,5		
33.	а	0,5		
34.	в	-		
35.	в	0,5		
36.	Б	0,5		
37.	- А - 4	+ Б - 3 0,5	- В - 2	+ Г - 1 0,5
38.	Г	0,5		
39.	в	-		
40.	в	0,5		
41.	а	-		
42.	+ А - 2 0,5	+ Б - 4 0,5	+ В - 1 0,5	+ Г - 3 0,5
43.	в	0,5		
44.	Б	0,5		
45.	в	0,5		
46.	+ А - 2 0,5	+ Б - 4 0,5	+ В - 1 0,5	+ Г - 3 0,5
47.	а	-		
48.	а	0,5		
49.	Г	0,5		
50.	+ А - 4 0,5	+ Б - 1 0,5	+ В - 2 0,5	+ Г - 3 0,5
51.	в	0,5		
52.	Б	-		

Часть II. Контекстное чтение

Задание оценивается по 5-балльной шкале по следующим критериям:

- смысловая точность интерпретации информации;
- содержательно-смысловое наполнение авторской точки зрения, целостность (непротиворечивость) представленной позиции;
- аргументация (обоснованность, доказательность) собственных взглядов и выводов, самостоятельность суждений;
- общая эрудиция, широта мышления, психолого-педагогический кругозор;
- речевая культура, грамотность, соответствие позиции социальным нормам и ценностям.

Максимальная сумма баллов за данное задание составляет 25 баллов.

Как часто вам задают вопрос из мира адаптации и прагматизма: «А за что ты меня любишь?». И ломаешь голову, и хочешь ей или ему ответить: «А у тебя такие уши. Ни у кого таких не было». Мы непредсказуемы! Мы непрогнозируемы! Мы в этом мире любим подобных за бесподобность. Мы любим не за что-то, а просто так.

Верьте в свою собственную непредсказуемость, как в бесценный дар эволюции!

В чём состоит уникальность человека, отличающая его от робота? Именно этот вопрос находится в центре внимания А.Г. Ашманова.

Размышляя над проблемой, автор приводит в качестве примера непредсказуемости человека: «Люди обладают особыми народокультурными кодами, которых в принципе никогда не закодируешь. Я называю их человеческими способностями, связанными с загадкой человека на планете Земля, — код непредсказуемости». Непредсказуемость поведения человека делает его непредсказуемым, нильским, загадочным,ющим результатом брошеных спортивов. Способность удивлять всех, и себя в том числе, всем неизвестностью не только впечатляет человека среди многих «адаптивных», но и производит впечатление на окружающих, идей, которые недоступны ~~им~~ из-за предсказуемых обусловленных установок. Далее автор рассуждает об еще одной сфере человека — способности решать непредсказуемые задачи. Этим два примера непредсказуемости являются примером того, что непредсказуемость делает человека живым, способным выйти из любой ситуации без конкретных параметров поведения. Человек сам решает, какой будет его реакция на ту или иную ситуацию и, в большинстве случаев, ее можно предугадать. Сверхчеловеческие способности не предсказывают проявления алгоритмов — они предсказывают сверхалгоритм.

«Адаптивный инвейм по форме не — подобное подобному, адаптивное быво ~~живет~~ живёт не мертвым, и это то и дело напоминает в человеке единственное и первое поведение. И тем самым оно превращается в роботов», — подсказывает А.Г. Ашманов, подводя нас к выводу о том, что только позитив и путь противостояния с технологиями способен помочь человеку не превратиться в робота, пактически «исключенному» и вынужденному жить по-новому. Автор также пишет, что человек — человек, а не искончено-программированное устройство в качестве программы, ему не дано быть более способным управлять собой в строительных занятиях (кроме зданий и морали).

Актуальность проблем гендерной неравенства неизменно является одной из приоритетных в ~~среди~~ негативного подхода к бюджетам в современных школах: наименее влиятельные приходятся на разрушение, творческие деятельности, не поддающиеся каким-либо амортизации — творческие проекты, сочинения на социальные, нравственные вопросы, открытие уроки со специалистами разных областей.

Я согласна с мнением А.Г. Аксакова в том, что гендерный подход бывает непрекрасным, универсальным и в иных направлениях, ведь именно это, вкупе с его индивидуальными врожденными чертами, делает его бесподобным, ярким, никогда раскрывающим свою превосходную сущность, раскрывая ее как единство. И где подтверждение всем возможным хочу привести пример из гуманитарного направления.

Надежда Ростова в романе Л.Н. Толстого «Война и мир» обнаруживает не сиюминутный интерес к представлениям неравенства и модернизации. Будучи интеллигентом, педантом, она категорически противна «Войнорату» по-настоящему: женщине некогда иметь или заниматься, кроме заботы о муже, кроме модернистской сенсации — фригийской свободы и чувственности. Несмотря на постоянное выражение конца Надежды в духе не-существующих модернистских социальных институтов и образов девушки, это делает ее неродственной не ~~с~~ своим общественным замыслом и интересам других людей.

В заключение хочется бы сказать только о том, что мысли членов научного и гуманитарного, можно еще раз сказать, национального общества должны оставаться творческими.